

Operational Combat Series: Consolidated Errata and Clarifications

4-17 Smolensk (8 Aug 18)

“In the Box” Errata

1. In the listings for scenarios 3, 5, and 7 change the Axis Rail Cap to 1 (not 2) and Soviet Rail Cap to 3 (not 4).
2. It should be 2 SP (not 5) on Frontal Reserves (2.3c) turns. The Soviet Arrival Card also needs to be corrected.
3. Change option 4.1b to this: Apply the ‘Supply Train’ event on 8-15 July (the three turns before the event rolls start).
4. Frontal Reserves (2.3c) placement: use 2.1’s first bullet for the SP and its second bullet for the conversion unit.
5. Units must stop moving upon entering an Edge Box (1.4b).

Counters

1. Two German infantry divisions have wrong Move Mode values. The 35th should be a 10-4-5 and the 78th a 10-5-6.

Map

1. A Swamp hex must have BOTH the blue symbol and the background splash of greenish color to “count”. So hexes such as 11.01 and 19.20 do NOT contain swamp, but hexes 12.01 and 20.20 do.

Soviet Arrival Card

1. The tank battalions arriving 1 Sept are 4-2-4’s (not 4-1-4’s).